
No. 4 3 2 1

【考察】

9

○いただいたご意見

・1年生からPCにふれられる環境で学習できることは、とても良いことと思いました。
・周囲に小学生も中学生もその保護者もいませんので、情報は学校だよりや時々の学校ボランティアの
ときが主なものです。少ない人数で、細やかな指導をしていただいていると思っています。ありがとうご
ざいました。
・防災倉庫の前に、車を駐車しない方がよい。
・学校だよりの文字が、もう少し大きい方が見やすいと感じている。
・行事には、子ども、先生方、保護者、地域の方の意識が高く、学校全体がまとまっていると思いました。

・1，2，3，5，6，7，8の項目については、学校関係者からの評価も高く（昨年度よりも数値が高い）、今年度
の教育活動の目標は達成されているといえる。特に、本校の重点である「食農体験」「学校の特色」につい
ては、100%であった。
・４の項目については、数値が決して低くないが、行事などの教育活動のあり方について、今後改善していく
必要がある。「持続可能な教育活動になりうるか」「児童・地域の実態に合っているか」「学校関係者の思い
を実現しているか」「教育効果に対する時間やコスト、労力はに見合っているのか」など、課題を解決しつつ
総合的に判断をしていきたい。

8
学校は、子どもの人間関係に配慮した指導や人権を尊重し
た指導をしている。

89% 11% 0% 0%

7
学校は、学力の向上･規律ある態度･体力の向上など、今日
的な課題に適切に対応している。

89% 11% 0% 0%

6
学校は、地域との連携を密にしながら、食農体験などの特
色ある教育活動を積極的に推進している。

100% 0% 0% 0%

5
学校は、子どもの実態に応じた授業を工夫し、学習内容を
しっかり身に付けさせている。

89% 11% 0% 0%

4
学校は、子どもの活躍の機会を広げ、達成感や成就感が味
わえるよう、行事などの教育活動を工夫している。

78% 22% 0% 0%

3 学校は、清潔で安全な学習環境の整備に努めている。 89% 11% 0% 0%

2 学校は、保護者の相談などに対して丁寧に対応している。 89% 11% 0% 0%

学校関係者評価まとめ

※各項目について、あてはまると思われるところに〇をお願いします。

4　よくあてはまる　3　どちらかといえばあてはまる　2　あまりあてはまらない　1　まったくあてはまらない

項目

1
学校は、保護者や地域に、教育方針を分かりやすく伝えた
り、教育活動を積極的に公開したりしている。

89% 11% 0% 0%


